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Προώθηση της πράσινης κοινωνικής καινοτομίας και της κοινωνικής 
επιχειρηματικότητας στη σχολική εκπαίδευση 
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Προετοιμασία για τη Φάση Πιλοτικής Εφαρμογής 

 
Καθώς το έργο πλησιάζει με ανυπομονησία στη φάση της πιλοτικής 

εφαρμογής του εκπαιδευτικού μας υλικού, είμαστε ενθουσιασμένοι 

που αναγνωρίζουμε τον τεράστιο δυνητικό αντίκτυπο και τα κοινωνικά 

οφέλη που θα επιφέρει το έργο INITIATION. Η αφοσιωμένη ομάδα 

μας εργάζεται ακούραστα για την τελειοποίηση των ενοτήτων και τη 

δημιουργία του Εγχειριδίου για τους εκπαιδευτικούς και των 

εκπαιδευτικών ενοτήτων, διασφαλίζοντας ότι πληρούν τα υψηλότερα 

πρότυπα ποιότητας και αποτελεσματικότητας. Τα υλικά αυτά είναι 

κάτι περισσότερο από απλά εργαλεία για την εκπαίδευση- είναι 

οχήματα για την κοινωνική αλλαγή, εξοπλίζοντας τους μαθητές 

λυκείου με βασικές δεξιότητες στην κοινωνική επιχειρηματικότητα και 

την κοινωνική καινοτομία. 

Οι εκπαιδευτικοί ως παράγοντες αλλαγής 

Το Εγχειρίδιο των Εκπαιδευτικών, ακρογωνιαίος λίθος του 

προγράμματος, δίνει στους εκπαιδευτικούς τη δυνατότητα να γίνουν 

φορείς αλλαγής στις τάξεις τους. Μέσω της ολοκληρωμένης 

καθοδήγησής του, οι εκπαιδευτικοί είναι εξοπλισμένοι για να 

προσφέρουν αποτελεσματικά το πρόγραμμα σπουδών INITIATION. 

Αυτό, με τη σειρά του, τους δίνει τη δυνατότητα να γαλουχήσουν μια 

νέα γενιά κοινωνικά συνειδητοποιημένων και καινοτόμων στοχαστών. 

Ο αντίκτυπος αυτών των εκπαιδευτικών επεκτείνεται πέρα από την 

τάξη, καθώς εμπνέουν τους μαθητές να γίνουν ενεργοί συμμετέχοντες 

στην οικοδόμηση μιας καλύτερης κοινωνίας. 

 

Εκκίνηση της 
πλατφόρμας και ευρεία 

πρόσβαση 

Eίμαστε ενθουσιασμένοι που 

ανακοινώνουμε την έναρξη λειτουργίας της 

πλατφόρμας μας. Αυτή η πλατφόρμα 

φιλοξενεί εκπαιδευτικό υλικό, παρέχοντας 

στους εκπαιδευτικούς, τους μαθητές και την 

ευρύτερη κοινότητα εύκολη πρόσβαση. Με 

επίκεντρο τη βελτίωση της εκπαιδευτικής 

εμπειρίας, δύο από τις πιο συναρπαστικές 

πτυχές του έργου μας είναι η ανάπτυξη 

διαδραστικών μίνι παιχνιδιών και η εικονική 

κοινωνική επιχείρηση (VSE), 

Η εικονική κοινωνική επιχείρηση (VSE), 

αναπόσπαστο μέρος του έργου, πρόκειται να 

εμπνεύσει εκκολαπτόμενους επιχειρηματίες 

και κοινωνικούς καινοτόμους.  

Τα διαδραστικά μίνι-παιχνίδια θα 

κεντρίσουν την περιέργεια και τη 

δημιουργικότητα των μαθητών σε όλες τις 

χώρες της ΕΕ, ενθαρρύνοντάς τους να 

εξερευνήσουν τον κόσμο της κοινωνικής 

επιχειρηματικότητας. Μπορείτε να 

εξερευνήσετε αυτούς τους πόρους και να 

μάθετε περισσότερα για το έργο στη 

διεύθυνση http://elearning.initiation-

project.eu/  .  

Πάρτε μια γεύση από το πώς τα μίνι παιχνίδια 

και το υλικό που αναπτύχθηκε μπορούν να 

ενδυναμώσουν τους μαθητές, στη Σελίδα 2 

και στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης! 

 
 

  

http://elearning.initiation-project.eu/
http://elearning.initiation-project.eu/


                                 
                             Προώθηση της πράσινης κοινωνικής καινοτομίας και της κοινωνικής επιχειρηματικότητας 

στη σχολική εκπαίδευση 
 

  
 
 

 

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας δημοσίευσης δεν συνιστά έγκριση του περιεχομένου, το 
οποίο αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο των συγγραφέων, και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση 
των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. Αριθμός έργου: 2021-1-EL01-KA220-SCH-000031559 

 

Ενδυνάμωση μέσω μίνι παιχνιδιών και ανάπτυξης 
προγραμμάτων σπουδών 
 

Μια από τις πιο συναρπαστικές πτυχές του έργου είναι η ανάπτυξη διαδραστικών μίνι-παιχνιδιών που 
υπόσχονται να κάνουν τη μάθηση ελκυστική και αξέχαστη. Τα παιχνίδια αυτά όχι μόνο θα εμπλουτίσουν 
την εκπαιδευτική εμπειρία αλλά και θα ενισχύσουν την κριτική σκέψη, την επίλυση προβλημάτων και την 
ομαδική εργασία μεταξύ των μαθητών. Το σχολαστικά σχεδιασμένο πρόγραμμα σπουδών ευθυγραμμίζεται 
άψογα με την παιχνιδοποιημένη προσέγγιση, διασφαλίζοντας ότι οι μαθητές αποκτούν πρακτικές γνώσεις 
που μπορούν να εφαρμόσουν σε πραγματικές προκλήσεις. Οι δυνατότητες για κοινωνικά οφέλη εδώ είναι 
τεράστιες, καθώς οι μαθητές μαθαίνουν να σκέφτονται δημιουργικά και να αναπτύσσουν λύσεις για την 
αντιμετώπιση κοινωνικών ζητημάτων. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κοινωνικός αντίκτυπος και οφέλη 

Το πρόγραμμα INITIATION υπερβαίνει τη συμβατική εκπαίδευση. Καλλιεργεί το αίσθημα της κοινωνικής 
ευθύνης, της επιχειρηματικότητας και της καινοτομίας στα νεαρά μυαλά. Εξοπλίζοντας τους μαθητές με αυτές 
τις δεξιότητες, σπέρνουμε τους σπόρους για ένα μέλλον όπου τα άτομα θα συμμετέχουν ενεργά στην 
αντιμετώπιση των κοινωνικών προκλήσεων. Αυτό θα οδηγήσει τελικά στη δημιουργία καινοτόμων κοινωνικών 
επιχειρήσεων και λύσεων, προς όφελος των κοινοτήτων και της κοινωνίας στο σύνολό της. 
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